

Města a obce musí nyní po oslavách uklízet i opravovat

Nejhůře skončila Chodová Planá, ve Stříbře se musí prvotně vyřešit nenadálý sníh

VLASTNÍ ZPRÁVA

Tachovsko – S problémem vandalismu se setkávají nejen v Chodové Plané. A nejde jen o silvestrovské oslavy a počínání nenechavců. „Opět jsou rozházené odpadkové koše i poškozené dopravní značky,“ konstatoval chodovoplánský starosta Ctirad Hírš. „Podobně to vypadá i po některých pátečních nebo sobotních nocích,“ dále uvedl s tím, že právě firma napravlující škody.

Letos by na stezku do Plané mělo být instalováno veřejné osvětlení. Starosta si ale není jist, zda to pomůže, že vandaly nebudou rádit. Každopádně osvětlení stezky přijemní za tmy cestu pěším. V současné době se zpracovává projekt, městys s instalací počítá i v rozpočtu a lampy budou umístěny podél stezky na straně odvrácené od silnice.

Větší klid mají v nedaleké Plané. Zde k žádným větším poškozením nejspíše nedošlo. „Když by se stal nějaký větší problém, nebo nějaká událost v centru, o tom bychom věděli, ale zatím nic nahlášeného nemáme,“ řekla Deníku starostka Plané Martina Němečková. Z těchto slov se tedy dá usoudit, že ani následný úklid nebude tak zatěžující.

„Krom jednoho zapáleného



VANDALOVÉ rádí pravidelně na stezce mezi Chodovou Planou a Planou. Takto například dopadly odpadkové koše a dopravní značky po silvestrovských oslavách. Foto:Deník/A.H.

koše jsme nic jiného nezaregistrovali,“ uvedl na téma starosta Stříbra Karel Lukeš. Úklid po novoročních radovánkách se zde bude muset odložit, jelikož město řeší na-prosto jinou situaci, podobně jako většina republiky. „Odstartovala nám zimní pohoto-

vost, která je teď nejdůležitější. Řekl bych, že úklid není zatím tak urgentní, nyní musíme především zaopatřit sněhovou nadílku,“ dodal starosta.

I v Tachově, kde na úklidu pracuje také firma, připomínal Silvestr spíše víkendové škody. „Byly to spíš takové ty

klasické škody, jako jsou například po některých víkendech,“ řekl starosta Tachova Jiří Struček a dále dodal. „Firma zajišťuje stejný úklid od ledna do prosince, akorát někdy s větším úsilím, jako například tento víkend.“

(hri, js)

UDÁLOSTI V REGIONU

Vandal zničil telefonní automat

Bor – Policisté z obvodního oddělení v Boru šetří případ poškození cizí věci, který se stal 1. ledna letošního roku kolem 3:30 hodin na náměstí v Boru. Dosud neznámý pachatel tam poškodil veřejný telefonní automat, čímž způsobil škodu ve výši 20 000 korun. Borští policisté ve věci zahájili úkony trestního řízení pro pozeření ze spáchání přečinu poškození cizí věci. Po neznámém pachateli pátrají. (jir)

Se dvěma promile skončil v poli

Chodová Planá – Na poli skončil se svým autem opilý cizinec. Chtěl odjet, to se mu ale nepodařilo. „Na Nový rok přijali tachovští dopravní policisté oznámení o nehodě, která se stala kolem 8:45 hodin na silnici mezi obcemi Chodová Planá a Skláře. Po uvedení silnice jel ve směru na Skláře 24letý cizinec s osobním vozidlem Volkswagen Golf. Z dosavadního šetření vyplývá, že řidič na rovném a přehledném úseku vozovky nepřizpůsobil rychlost jízdy stavu a povaze komunikace, na mokré silnici nezvládl řízení a automobil uvedl do smyku. Ve smyku vyjel vpravo mimo komunikaci a následně vjel na pole,“ popsala policejní mluvčí Dagmar Jiroušková. Řidič se z znovu rozjel a snažil se vrátit zpět na komunikaci, přední část auta přitom uvízla v příkopu. Mariánskolázeňští policisté, kteří na místo přijeli jako první, s řidičem provedli dechovou zkoušku, přístroj naměřil 2,11 promile, opakovaně pak 1,94 promile alkoholu. „Na základě pozitivních dechových zkoušek byl řidič převezen na lékařské vyšetření a odběr krve, kterým se podrobil. Při nehodě utrpěl zranění, po jehož ošetření byl propuštěn. Tachovští dopravní policisté řidiči zakázali další jízdu a zadrželi mu řidičský průkaz,“ doplnila Jiroušková. (jk)

Kde nás najdete

Tachovský deník

Tachovský deník, Hornická 1786, 347 01 Tachov
Redakce: tel. číslo: 374 724 141

e-mail: redakce.tachov@denik.cz

Reklamace tisku: tel. číslo: 777 483 464

Předplatné: tel. číslo: 728 116 833

e-mail: jaroslava.hohlova@denik.cz

Řádková inzerce, vzpomínky: tel. číslo: 374 722 522

Obchodní inzerce: tel. číslo: 724 581 013, 728 116 833

Webové stránky: www.tachovsky.denik.cz

Klobásy přinesou mateřské školce novou houpačku

JINDŘICH SÝKORA

Tachov – Dobročinná sbírka, která se během pátečního odpoledne uskutečnila na náměstí v Tachově, zná již přesná čísla.

Nakonec se na prodeji klobás vybralo účtyhodných 7865 korun a čtyři eura, což je o téměř tři tisíce více, než minulý rok. Podle organizátorů této částce také velmi pomohl novoroční městský ohňostroj, po kterém byla tato netradiční sbírka nejbližším občerstvením. Štamgasti jedné z tachovských pivnic, která celou akci uspořádala, se také shodli na tom, že lehcí by bylo darovat přímo peníze vybrané na klobásy. Zde by ovšem chyběl ten dobrý pocit ze zapojení veřejnosti. Obdarovaná mateřská školka Pošumavská tento dar s radostí a malým překvapením ráda uvítala. Děti za vybrané peníze dostanou novou pružinovou houpačku. „U nás na zahradě máme tyto houpačky již čtyři. Ovšem je o ně veliký zájem. Téměř vždy je tam fronta, tudíž volba houpačky je jasná,“ řekla s nadšením ředitelka mateřské školky Pošumavská Ladislava Pitrová.



Nakonec se při prodeji klobás vybralo 7864 korun a čtyři eura. Tato částka byla zástupci štamgastů z pořadajících hospody předána a za dohledu některých dětí pečlivě spočítána v mateřské školce Pošumavská. Podle slov ředitelky, která byla částkou velice potěšena a překvapena, se ratolesti dočkají nové pružinové houpačky. Těchto oblíbených atrakcí školka již několik vlastní, zájem je o ně ovšem obrovský. Foto: 2x Deník / Jindřich Sýkora

Město Tachov opět ocení nejlepší žáky a studenty, ředitelé všech základních i středních už mohou přemýšlet o adeptech

JÍŘÍ KOHOUT

Tachov – Nejlepší žáky a studenty tachovských škol a úspěšné reprezentanty v předmětových soutěžích a olympiádách, čeká v letošním roce opět odměna od města. Slavnostní vyhlášení se sice uskuteční až v červnu, ale odbor školství zveřejnil podmínky pro žáky a ředitele škol už tento týden.

Příjetí úspěšných žáků a studentů se uskuteční už po

osmé. „Je určeno úspěšným reprezentantům tachovských škol v předmětových, uměleckých, sportovních a jiných soutěžích startujících pod hlavičkou školy a reprezentujících školu a město Tachov,“ upřesnil vedoucí tachovského odboru školství Josef Kožnar s tím, že město nebere ohledy na to, zda žák navštěvuje školu, jejímž zřizovatelem je právě město Tachov. „Jako v předchozích letech i letos chceme zapojit

všechny školy, které se na území města nacházejí, tedy i gymnázium, průmyslovku ve Světcích, uměleckou školu, či Dům dětí a mládeže,“ dodal.

Kromě úspěšných reprezentantů ze soutěží je možné nominovat i mimořádné činy Fair play na poli sportovních soutěží.

Kritérií pro přijetí je několik. Ocenění se dočkají například vítězové krajského kola, účastníci republikové soutěže s tím, že umístění do pátého

místa je přednostní. A samozřejmě případní účastníci mezinárodní soutěže.

Přijetí se zúčastní vybraní úspěšní jednotlivci, kolektivy nebo jejich kapitáni, trenéři, vedoucí, učitelé, ředitelé školy. Nominovat podle platných pravidel mohou ředitelé škol. „Z nominovaných návrhů vybere komise složená z pracovníků odboru školství a vedení města Tachova konečný výběr oceněných soutěžících,“ uvedl dále Kožnar.

Do šestého ročníku také vstupuje další motivační projekt, který vyhodnotí nejlepší žáky a studenty tachovských škol, kteří dostanou finanční odměnu.

„Projekt ve formě jednorázové finanční odměny, má za cíl podpořit ve studiu a ve svém snažení žáky základních škol, studenty gymnázia, studenty a učně průmyslové školy a žáky základní umělecké školy, kteří mají výborné studijní výsledky a jsou výjimečně

nadaní. Navržen k vyhodnocení by měl být žák či student, který dosáhl v rámci školy výborných studijních výsledků, svým chováním je příkladem pro ostatní, dosahuje úspěchů ve školních soutěžích i při mimoškolní činnosti,“ vysvětlil vedoucí odboru školství.

Odměna bude poskytnuta přímo žákovi či studentovi (případně zákonnému zástupci) jednorázově na konci příslušného školního roku.